

公共用地一般競争入札実施要領の訂正について

平成25年2月22日に公告した「公共用地一般競争入札実施要領」について、次のとおり訂正いたします。

記

- 1 物件調書の欄中 地積（公募）を地積（実測）に訂正します。

誤	正
地積（公募）	地積（実測）

以上

（問い合わせ先）
総務部財務課経理係
電 話 045-363-3073